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Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Εργαζομένων Πρωτοβάθμιας  Φροντίδας Υγείας 

(ΠΣΕ-ΠΦΥ) μέλος της ΠΟΕ-ΠΦΥ, με το παρόν έγγραφο και κατόπιν αλλεπάλληλων 

τηλεφωνικών επικοινωνιών της  Προέδρου του με το ιδιαίτερο γραφείο του Διοικητή 

2ης Υπε, απευθύνεται στην ηγεσία του Υπουργείου Υγείας προκειμένου να ζητήσει 

την ανάκληση απόφασης μετακίνησης της Καραπετσάκου Χρύσας ΔΕ Βοηθών 

Νοσηλευτών (από 11/7/2022) 37 ετών υπαλλήλου και μέχρι πρότινος εκτελούσα 

χρέη προϊσταμένης του ΚΥ Αγίων Αναργύρων.  

Η άνευ υψηλής αναγκαιότητας απόφαση μετακίνησης της στο Κέντρο Υγείας 

Ιλίου δεδομένου της στελέχωσης του με επικουρικό προσωπικό αλλά και η 

πλειονότητα επικουρικού προσωπικού του Κέντρου Υγείας Αγίων Αναργύρων που 

μπορούσε να μετακινηθεί εκ περιτροπής για κάλυψη αναγκών πλησίον Κέντρων  

Υγείας, δημιουργεί ερωτηματικά σε εργαζόμενους, σύλλογο και ομοσπονδία ως προς 

την ορθότητα της λήψης αποφάσεων κατά περίπτωση και περίσταση.  

Ωστόσο η εν λόγω υπάλληλος εισπράττοντας ως τουλάχιστο άδικη και 

υποτιμητική για τα χρόνια υπηρεσίας της την εν λόγω μετακίνηση δεδομένων των 

παραπάνω στοιχείων υπέστη βλάβη στην υγεία της.  

Δυστυχώς, δεν είναι η πρώτη φορά που σύλλογος και ομοσπονδία γίνονται 

αποδέκτες ανορθόδοξων διοικητικών αποφάσεων διαχείρισης ανθρωπίνου δυναμικού. 

Χαρακτηριστικό παράδειγμα η άνευ προηγουμένου από καιρό απόφαση μετακίνησης 

της τεχνολόγου ακτινολόγου Παπασίδερης Μαρίας από το ΚΥ Μυκόνου με 

πρόσχημα την κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών του  ΓΝ Θριασίου για την οποία 

επίσης ζητούμε δικαίωση καθώς επίσης από την άλλη μεριά η ικανοποίηση αιτήματος 

μετακίνησης υγειονομικού επικουρικού υπαλλήλου από το Κέντρο Υγείας Αίγινας 

στο χερσαίο τμήμα αρμοδιότητας της 2ης Υπε εν μέσω καλοκαιρινής περιόδου και 

αυξημένων αναγκών. Υπενθυμίζεται δε ότι το προηγούμενο χρονικό διάστημα η 

ΠΟΕ-ΠΦΥ και ο ΠΣΕ-ΠΦΥ έκαναν πολλαπλών ειδών παρεμβάσεις στο Υπουργείο 

Υγείας για την πρόσληψη επικουρικών υπαλλήλων στο σύνολο των δημοσίων δομών 

ΠΦΥ με ιδιαίτερο σημείο αναφοράς το νησιωτικό σύμπλεγμα.  



Υπουργείο Υγείας και ΥΠε γνωρίζουν μέσω της δράσης μας ότι σε καθετί 

θετικό υπέρ της δημόσιας υγείας, των στελεχών της και των πολιτών είμαστε αρωγοί 

και σε καθετί που συνιστά στρέβλωση και κίνδυνο της εύρυθμης λειτουργίας όλης 

αυτής της αλυσίδας κάθετα απέναντι.   

Η αναγκαστική προς εσάς κοινοποίηση του ζητήματος αναμένει την άμεση 

ανταπόκριση των ενεργειών σας.  

 

Για το Δ.Σ. του Π.Σ.Ε. – Π.Φ.Υ. 
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